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La data de 23 aprilie 2026, domnul secretar de stat dr. Raed ARAFAT, șeful
Departamentului pentru Situații de Urgență, a avut o întrevedere cu o delegație din Austria
Superioară, condusă de dr. Christian DÖRFEL, consilier de stat pentru afaceri sociale,
integrare și tineret.

Întâlnirea a oferit prilejul unui schimb de opinii aplicat pe teme de actualitate, în special în contextul
evoluțiilor de securitate din regiune și al provocărilor generate de acestea în plan umanitar. Cu
acest prilej, a fost evidențiat caracterul consolidat al dialogului bilateral, precum și importanța
continuării și aprofundării acestuia pentru a răspunde în mod coordonat provocărilor actuale.

În deschidere, domnul secretar de stat a subliniat faptul că „integrarea continuă să fie un domeniu
complex și în continuă evoluție, în care dialogul internațional și schimbul de bune practici aduc o
valoare adăugată clară, iar întâlnirile avute în cadrul vizitei delegației austriece în România
reprezintă o bună oportunitate pentru a realiza o imagine de ansamblu asupra priorităților actuale
de cooperare ale României în domeniu”.

Discuțiile au inclus și o analiză a impactului conflictelor asupra fluxurilor de persoane strămutate. În
acest context, partea română a prezentat modul de organizare a sistemului național de management
al situațiilor de urgență, cu accent pe experiența practică dobândită în gestionarea fluxurilor de
refugiați din Ucraina.

În contextul evoluțiilor recente, a fost subliniată dinamica accentuată a fenomenului migrației, care
continuă să pună presiune asupra sistemelor naționale. În acest sens, delegația austriacă a subliniat
că Pactul privind Migrația și Azilul, aflat în curs de operaționalizare, reprezintă un instrument
important pentru gestionarea eficientă a migrației, în baza principiilor solidarității și
responsabilității comune.

Un punct important al dialogului l-a constituit organizarea asistenței inițiale pentru solicitanții de
azil. Au fost evidențiate soluțiile identificate de autoritățile române în ultimii ani, dar și exemple de
bune practici care pot fi valorificate în continuare, subliniindu-se importanța menținerii unui
echilibru între asigurarea securității și respectarea drepturilor persoanelor.

În continuare, partenerii austrieci au prezentat politica lor de integrare, subliniind că Austria
Superioară este o regiune cu performanțe ridicate în acest domeniu, caracterizată printr-o rată
ridicată de ocupare a forței de muncă și o economie industrială puternică, care atrage constant forță
de muncă din străinătate. În acest context, regiunea promovează un model de integrare bazat pe trei
piloni principali: învățarea limbii germane, integrarea pe piața muncii și respectarea valorilor
societății locale.

Reprezentanții delegației austriece au adresat mulțumiri MAI pentru deschiderea manifestată și
dialogul constructiv, subliniind totodată rolul României ca partener important și de încredere în
gestionarea provocărilor actuale. În acest context, a fost exprimată aprecierea părții austriece față
de eforturile depuse de către RO în domeniul gestionării migrației și azilului, evidențiind totodată că
„lucrurile sunt în mișcare”, fiind necesară anticiparea provocărilor și consolidarea cooperării și a
dialogului bilateral pentru soluționarea problemelor, în special în domeniul integrării.

Pe parcursul vizitei în România, desfășurate în perioada 21–23 aprilie 2026, delegația austriacă are



întrevederi și cu reprezentanți ai Inspectoratului General al Poliției de Frontieră și ai Inspectoratului
General pentru Imigrări.
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